

▶▶ 前沿技术

多种先进技术
圆您生育梦想

大部分不孕女性的发病原因不止一种,过去受医疗水平限制,病因复杂的不孕症难以治愈。如今,随着医疗技术的不断发展,许多不孕顽疾都被一一攻克。洛阳协和医院,尤其擅长联合多种先进技术治疗各类女性不孕症。

输卵管病变性不孕

输卵管阻塞是女性不孕的常见原因,也是医学界攻坚的课题。对于输卵管堵塞、粘连导致的不孕症,洛阳协和医院独家开展的金牌技术——“四镜一丝”科学助孕术,可利用宫腔镜、腹腔镜、生育镜和阴道镜联合美国铂金导丝进行输卵管疏通术,大大提高导丝疏通的成功率,还可同时解除宫腔粘连,其高成功率已帮助许多患者成功受孕。



率已帮助许多患者成功受孕。

内分泌排卵障碍性不孕

受现代生活方式的影响,卵巢问题、内分泌失调等原因导致的女性不孕患者逐渐增多。协和医院中医硕士独创的中西医结合疗法,对治疗不排卵、内分泌失调性不孕有特效;腹腔镜联合中药疗法,对引起排卵障碍的多囊卵巢综合征、卵巢囊肿等施行腹腔镜微创手术,不开刀、恢复快、成功率高,还可进行输卵管伞端与卵巢粘连的分解,解决卵子排出不畅和输卵管拾卵功能差等问题。该疗法受孕率高,在中原一带首屈一指。

宫颈炎等妇科炎症导致女性不孕

不当人流导致的妇科炎症、慢性宫颈炎、盆腔炎等妇科炎症,也会导致女性不孕。洛阳协和医院采用现代高精医疗技术查找引起不孕的不同病因,制订个性化的治疗方案,运用顶级妇科专用治疗设备进行全方位、多层次的系统治疗,微创治疗,可快速祛除妇科炎症,为女性孕育排除危机,扫清障碍,达到治愈不孕症的目的。

子宫肌瘤、宫腔粘连等导致女性不孕

对于宫腔病变导致的不孕症,目前较先进的诊疗技术是宫、腹腔镜下实施PK刀手术,其手术视野增加到了数百倍,可发现体积很小且不易被发现的子宫肌瘤、子宫内粘连、宫腔息肉、宫腔粘连等,提高手术的成功率,从而提高怀孕的几率。协和医院开展的腹腔镜下PK刀手术,采用国际标准规范化娴熟操作,剔除子宫肌瘤精准迅速,对周围组织无损伤,受到了患者的一致称赞。腹腔镜微创手术,还可检查和治疗子宫内可能影响不孕的其他因素。

省级妇科专家周末大会诊

省级名医开良方
宫颈顽症全解除

她的蜜月后遗症消失了

欣欣(化名)与老公相恋100天后,幸福地走进了婚姻殿堂。蜜月期间,她不慎怀上了宝宝。因为尚未准备好做妈妈,欣欣就做了人工流产。此后她开始出现腰酸、下腹坠痛且分泌物增多等症状,每次夫妻生活后会出现少量的阴道流血。欣欣从此对夫妻生活充满恐惧。

听说6月19日、20日省人民医院知名妇科专家凌箫鸣教授来洛会诊,欣欣在老公的陪伴下来到洛阳协和医院。经电子数码阴道镜检查,欣欣被确诊为慢性宫颈炎,宫颈呈中度糜烂。凌箫鸣告诉欣欣,不当人流导致的慢性宫颈炎是造成她性生活出血的“罪魁祸首”。之后,凌箫鸣主刀为欣欣实施了宫颈LEEP刀修复术。去除病根后,欣欣彻底摆脱了心理阴影。

她被从死亡线上拉回

李瑞(化名)患慢性宫颈炎多年,听说这种妇科疾病在已婚女性中相当普遍,她也没太在意。最近,她出现白带增多,且伴有难闻异味的症状,但不痛不痒,她以为是老毛病又犯了,还是没去治疗。上个月单位组织体检,李瑞被查出得了宫颈癌早期,全家人陷入了惶恐之中。



洛阳首届省级妇科专家周末大会诊
洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

带着强烈的求生愿望,她通过省级名医周末大会诊预约到凌箫鸣。经过先进的“宫颈疾病三阶梯诊断”,她被再次确诊为宫颈癌早期。令她欣喜的是,凌箫鸣告诉她,目前她还处于宫颈癌早期,通过手术可以治愈。凌箫鸣表示,宫颈癌根治术+药物巩固是其独创的宫颈疾病疗法,一定能还李女士健康。

定期筛查,密切防范,早预防宫颈疾病

随着疾病的恶化,宫颈疾病患者会出现阴道出血的症状,年

轻患者则以接触性出血为主,此外,还会有白带增多、散发恶臭、呈脓性的表现,晚期还会出现便血、下肢浮肿、输尿管梗阻、肾盂积水、全身衰竭等症状。凌箫鸣指出,宫颈癌不仅能够预防,而且从发病到难以救治中间至少有5年时间。定期进行TCT检查、戒烟、戒酒、生活规律、注射宫颈癌疫苗等,都是远离宫颈癌的法宝。因此,女性朋友进行妇科疾病定期检查十分必要。

凌箫鸣建议,年满18岁、有性生活的女性应每年进行一次宫颈疾病筛查;而免疫功能低下者,筛查间隔时间应更短。

名医开良方,女性患者“扎堆”

现代都市女性承受的压力越来越大,女性健康问题也越来越严峻。6月,河南省医师协会产科医师分会与洛阳协和医院联合重磅推出“洛阳首届省级妇科专家周末大会诊”公益活动。此次活动引起了我市女性的极大关注,拨打24小时活动热线(63211111)或登录网站(www.lyxhy.com)进行咨询预约的情形异常火爆。

6月19日、20日,数百名患者来到洛阳协和医院,“抢”挂专家号,数十位患者成功接受了名医施行的手术。患者的口碑相传,再度引发了洛阳女性“就医热”。

前来就诊的患者对省级名医的到来表示十分欢迎,凌箫鸣的高超医术更是受到女性朋友的一致赞誉。许多患者表示:“平常看病要想挂上名专家的号很难,这次好不容易盼来了河南省名医莅洛亲诊,机会很难得,不能错过。”(凌悦)



▶▶ 健康快讯

6月26日、27日

贾秀改教授会诊女性不孕症



谁不渴望看到孩子天真的笑脸,谁不渴望触摸孩子稚嫩的肌肤,谁不渴望孩子叫一声“爸爸、妈妈”,可是,目前许多不孕

家庭正承受着没有孩子的痛苦。

本周末(6月26日、27日),河南省人民医院妇产科副主任、省著名妇产科教授贾秀改莅临我市,参与省级妇科专家周末大会诊。贾秀改将利用先进娴熟的技术诊治各类女性不孕症及内分泌失调等疑难妇科疾病,圆不孕家庭的求子梦。

贾秀改是河南省人民医院妇产科副主任、河南省医学分会妇产科分会委员、中国优生科学协会理事,从事妇产科临床医疗、教学工作30多年。她有着丰富的专业理论知识和临床实践经验,能够熟练解除妇产科疑难病症,擅长妇科、产科各种疑难复杂疾

病的手术及药物治疗,如宫颈癌、卵巢癌、子宫内膜癌、子宫肌瘤、卵巢肿瘤、子宫脱垂等的手术治疗及恶性肿瘤化疗等;尤其擅长女性不孕不育症、月经病、子宫内异位症的诊治,产科疑难危重病人的抢救等。贾秀改从医30多年,发表论文10多篇,撰写专著3部,获科技成果奖1项、专利1项,在业界享有盛誉。

不孕不育久治不愈,大多是因为没有查明原因。一种病因导致的不孕不育,检查治疗相对轻松,而多种病因导致的不孕不育,治疗中只有查出所有致病因素,并逐一排除,才有希望痊愈。贾秀改指出,对于

不孕不育患者来说,选择在不孕不育、妇科、男科、中西医结合等各个学科领域都具有优势的现代化综合性医院,接受多学科联合治疗,才能全面解除受孕障碍。洛阳协和医院通过开展腹腔镜联合手术、“四镜一丝”科学助孕技术、中医辩证施治法等,多学科联合,特色疗法可有效治疗不孕不育。对于久婚不孕、久治不愈的不孕不育患者来说,洛阳协和医院是圆生育梦的理想之所。

贾教授指出,女性不孕症病理复杂,找到病因对症下药是关键,只要找对医院,找到名医,患者就有生育宝宝的希望。

女性健康周末大讲堂
教你如何生育健康宝宝

宫颈疾病怎么预防?如何进行手术治疗?妇科肿瘤在什么情况下可以选择手术治疗?

6月19日,洛阳协和医院12楼学术会议厅座无虚席,来洛参加周末大会诊的省人民医院著名妇科专家、医学硕士凌箫鸣教授,为我市妇产科同仁及女性患者,奉献了一堂精彩的知

识讲座。许多女性患者纷纷表示:“听了教授的课,才知道生活中许多习惯是错误的。以后我们还要多来听课,为健康加分。”

女性健康周末大讲堂由每周来洛会诊的我省妇科专家主讲。名医们从生活饮食、生活习惯等方面,全面阐述疾病的预防和治疗。每期讲座,都受到



我市女性的一致好评。

你知道女性内分泌和不孕之间有什么关系吗?怎样才能生育一个健康聪明的宝宝?

6月26日,省人民医院妇产科副主任贾秀改教授,将深入浅出地为大家讲解生育健康宝宝的秘诀。(和悦)